
Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

AC1 to form formen; bilden формувати

AC1 state Staat; Bundesstaat; Land держава; штат

AC1 to combine kombinieren; verbinden поєднувати

AC1 tiny klein; winzig крихітний (-а)

AC1 crown Krone корона

AC1 dependency Territorium підлегла країна; залежність

AC1 monarch Monarch/-in монарх (-иня)

AC1 within innerhalb у межах

AC1 passport Pass; Reisepass паспорт

AC1 lion Löwe лев

AC1 jersey Trikot; Pullover трикотаж; футболка

AC1 guess Annahme; Vermutung здогадка

AC1 surprising überraschend дивовижно, несподівано

AC1 taste Geschmack смак

AC1 stew [stju:] Eintopf тушковане м’ясо

AC1 Welsh walisisch; Walisisch; Waliser/-in Валлійський (-а), валлієць, 

валлійка

AC1 pudding Pudding; Nachtisch пудинг

AC1 Cornish kornisch; aus/in Cornwall корнуельський (-а)

AC1 pasty Pastete пиріг із м’ясом

AC1 scone Scone (eine Art süßes Brötchen) коржик

AC1 jam Marmelade; Konfitüre варення

AC1 clotted cream stichfester Rahm густі пряжені вершки

AC1 Welsh rarebit überbackenes Käsebrot Валлійський кролик (грінка із 

сиром)

AC1 speciality Spezialität; Besonderheit фірмова страва

AC1 calorie Kalorie калорія

AC1 per pro за/на

AC1 serving Portion сервірування; порція

AC1 to argue argumentieren; streiten сперечатися

AC1 butter Butter масло вершкове

AC1 baking powder Backpulver пекарний порошок

AC1 pepper Pfeffer; Paprikaschote перець

AC1 carrot Karotte; Möhre морква

AC1 onion Zwiebel цибуля

AC1 potato, potatoes (pl) Kartoffel картоплина, картоплини

AC1 beef [bi:f] Rindfleisch яловичина

AC1 currant Korinthe; Rosine порічки (червона ягода, схожа на 

червону смородину)
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

AC1 raisin Rosine родзинка

AC1 savoury pikant; salzig солона/пряна (несолодка) страва

U1 CI to attend teilnehmen; besuchen відвідувати

U1 CI academy Akademie академія

U1 CI to have in common gemeinsam haben мати спільне

U1 CI community Gemeinde; Gemeinschaft спільнота

U1 CI to bother stören; belästigen турбувати, набридати

U1 CI to change (sich) verändern змінювати

U1 CI lifestyle Lebensstil; Lifestyle спосіб життя

U1 CI British-Indian britisch-indisch британський індієць

U1 CI comfortable komfortabel; bequem зручний (-а)

U1 CI rough rau грубий (-а)

U1 CI council estate Siedlung mit Sozialwohnungen муніципальне житло

U1 CI crime Verbrechen; Kriminalität злочин

U1 CI gang Gang; Gruppe; Bande банда, група

U1 CI scholarship Stipendium стипендія

U1 CI like-minded gleich gesinnt однодумець (-иця)

U1 CI open-minded offen; aufgeschlossen широких поглядів

U1 CI opportunity Chance; Gelegenheit; Möglichkeit можливість

U1 CI to be jealous (of) eifersüchtig sein (auf); neidisch sein 

(auf)

ревнувати (до); заздрити

U1 CI to be uninterested in nicht interessiert sein an; kein 

Interesse haben an

не цікавитися чимось

U1 CI extreme extrem; radikal надзвичайний (-а)

U1 CI wealth Reichtum; Vermögen статки; добробут

U1 S1 comfort zone Komfortzone зона комфорту

U1 S1 to be able to (do sth) fähig sein zu; können; dürfen бути в змозі (робити щось)

U1 S1 to be allowed to (do sth) dürfen мати дозвіл (робити що-небудь)

U1 S1 I can't help the fact that … Ich kann nichts dafür, dass … Не можу нічого вдіяти з тим, що ...

U1 S1 rural ländlich сільський (-а)

U1 S1 Catholic Katholik/-in; katholisch католицький (-а)

U1 S1 peace [pi:s] Frieden мир

U1 S1 to separate (sich) trennen відокремлювати

U1 S1 Protestant Protestant/-in; protestantisch протестантський (-а)

U1 S1 mostly überwiegend здебільшого

U1 S1 shall sollen слід (зробити щось)

U1 S1 mind Geist; Verstand; Kopf розум

U1 S1 needn’t nicht brauchen; nicht müssen не потрібно
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U1 S1 session Sitzung; Stunde сеанс

U1 S1 mustn’t nicht dürfen не можна

U1 S1 to switch off ausschalten вимкнути

U1 S2 hope Hoffnung надія

U1 S2 autism (no pl) Autismus аутизм

U1 S2 to hang out (with), hung out (with), 

hung out (with) (infml)

sich herumtreiben (mit); 

rumhängen (mit); sich treffen (mit)

тусуватися (з), тусувався (-лася) з

U1 S2 lonely einsam самотній (-я)

U1 S2 carer Betreuer/-in опікун

U1 S2 to meet up sich treffen зустрітися

U1 S2 with special needs mit Behinderung; mit besonderen 

Bedürfnissen (wg. mentaler, 

physischer oder psychologischer 

з особливими потребами

U1 S2 recently kürzlich; neulich нещодавно

U1 S2 bright hell; leuchtend; strahlend яскравий (-а)

U1 S2 darkness Dunkelheit темрява

U1 S2 autistic autistisch аутистичний

U1 S2 whose [hu:z] wessen чий, чия, чиє

U1 S2 active aktiv активний (-а)

U1 S2 council flat Sozialwohnung муніципальна квартира

U1 S2 tower block Hochhaus багатоквартирний будинок

U1 S2 quite ziemlich; ganz; völlig цілком; доволі

U1 S2 successful erfolgreich успішний (-а)

U1 S2 since (+ Zeitpunkt) seit; seitdem з (+ зазначення часу)

U1 S2 to experience erfahren; erleben переживати на власному досвіді, 

відчувати

U1 S2 a bit ein bisschen; ein wenig трохи

U1 S2 urban städtisch; Stadt- міський (-а), урбаністичний (-а)

U1 S2 gardening Gärtnern; Gartenarbeit садівництво

U1 S2 change Änderung; Veränderung; Wechsel зміна; решта

U1 S2 improvement Verbesserung покращення

U1 S2 unpopular unpopulär; unbeliebt непопулярний (-а)

U1 S2 to contrast kontrastieren; gegenüberstellen контрастувати, відрізнятися

U1 S2 to afford sich leisten дозволити собі, бути спроможним 

(-ою)

U1 S2 to achieve erreichen; erlangen досягати

U1 S2 to be prejudiced (against sb/sth) voreingenommen sein (gegenüber 

jmdm./etw.)

бути упередженим щодо кого-

/чого-небудь

U1 S2 upper class Oberschicht вищий клас

U1 S2 working class Arbeiterklasse робочий клас

U1 S2 saying Redensart; Sprichwort приказка

U1 S2 society Gesellschaft суспільство
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U1 S3 that [ðæt] der; dem; den; die; das 

(Relativpronomen)

той, та, те

U1 S3 anyone else jemand anderes хтось інший

U1 S3 far too viel zu надто

U1 S3 who [hu:] der; dem; den; die 

(Relativpronomen)

хто; який, яка, яке

U1 S3 to get outside an die frische Luft gehen вийти надвір

U1 S3 supermarket Supermarkt супермаркет

U1 S3 which der; die; das; dem; den 

(Relativpronomen)

який, яка, яке; котрий, котра, 

котре

U1 S3 whose [hu:z] dessen; deren (Relativpronomen) чий, чия, чиє

U1 S3 to get on miteinander auskommen ладнати один з одним

U1 S3 to get bored sich langweilen нудьгувати

U1 S3 former ehemalige/-r; frühere/-r колишній (-я)

U1 S3 to own besitzen володіти

U1 S3 to look forward to sich freuen auf з нетерпінням чекати на

U1 S3 participant Teilnehmer/-in учасник (-ця)

U1 S3 baker Bäcker/-in пекар (-ка)

U1 S3 singer Sänger/-in співак (співачка)

U1 S3 to advertise Werbung machen; werben; 

anpreisen; inserieren

рекламувати

U1 S3 plogging Plogging (Kombination aus Joggen 

und Mülleinsammeln als Sportart)

плогінг

U1 ST Get me out of here! Hol/Holt mich hier raus! Витягніть мене звідси!

U1 ST excitement (no pl) Aufregung радість

U1 ST council tower Hochhaus mit Sozialwohnungen висотна будівля із соціальним 

житлом

U1 ST floor Stockwerk підлога; поверх

U1 ST to dare sich trauen; wagen наважитись, посміти

U1 ST nightmare Alptraum нічні жахіття

U1 ST discussion Diskussion обговорення

U1 ST actually tatsächlich; wirklich; eigentlich насправді, дійсно

U1 ST to catch, caught, caught nehmen (Zug, Bus) ловити, піймав (-ла)

U1 ST distance Distanz; Entfernung відстань

U1 ST posh vornehm шикарний (-а), розкішний (-а)

U1 ST obviously offensichtlich; klar очевидно

U1 ST to push stoßen; schieben; schubsen штовхати

U1 ST to pass durchgehen; vorbeigehen (an); 

passieren

віддавати пас; проходити

U1 ST to stand up for sb/sth jmdn./etw. verteidigen; für 

jmdn./etw. einstehen

підтримувати; заступатися за кого-

, що-небудь

U1 ST everyday alltäglich щодня

U1 ST to cheer sb up jmdn. aufheitern підтримувати; підбадьорювати 

когось

U1 ST to enjoy oneself Spaß haben; sich amüsieren гарно проводити час
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U1 ST to reach (for) greifen (nach) простягати руку, тягнутися (за)

U1 ST to discover entdecken відкривати для себе, дізнаватися

U1 ST to phone anrufen; telefonieren телефонувати

U1 ST bloke (fam) Typ (ugs.) чувак

U1 ST privacy Privatsphäre конфіденційність

U1 ST to trick austricksen; täuschen дурити

U1 ST freedom (no pl) Freiheit; Unabhängigkeit свобода

U1 ST danger Gefahr небезпека

U1 ST to lie (to) lügen; anlügen брехати (кому-небудь)

U1 CO to smell, smelt/smelled, 

smelt/smelled
[smel, smelt/smeld, smelt/smeld] riechen; duften відчувати запах, пахнути

U1 CO password Passwort пароль

U1 CO underwear Unterwäsche нижня білизна

U1 CO skatepark Skateboardanlage скейт-парк

U1 CO to grow up , grew up, grown up aufwachsen; erwachsen werden виростати, виріс (виросла)

U1 CO poem Gedicht вірш

TS1 lyrical lyrisch ліричний (-а)

TS1 direct direkt прямий (-а)

TS1 friendship Freundschaft дружба

TS1 (song) lyrics (pl) Liedtext тексти пісень

TS1 to sing along mitsingen підспівувати

TS1 to shine, shone, shone scheinen; glänzen сяяти, сяяв (-ла)

TS1 forever für immer; ewig назавжди

TS1 to rain regnen дощити

TS1 basics (pl) Grundlagen основи

TS1 to care (about) wichtig nehmen; sich kümmern 

(um); sich interessieren (für)

дбати (про)

TS1 shadow Schatten тінь

TS1 It doesn’t matter. Es ist egal. Це не має значення.

TS1 rose Rose троянда

TS1 violet Veilchen фіалка

TS1 poet Dichter/-in поет, поетеса

TS1 silent still; ruhig; schweigsam; stumm мовчазний (-а)

TS1 happiness Glück; Zufriedenheit; Fröhlichkeit щастя

TS1 to make hier: lassen виготовляти, виробляти

TS1 to care for sich kümmern um; Zuneigung 

spüren für

піклуватися про когось, щось

TS1 ups and downs Höhen und Tiefen злети й падіння

TS1 to respect respektieren поважати
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

TS1 to stick together zueinanderhalten; unzertrennlich 

sein

триматися разом

TS1 glue Klebstoff клей

TS1 to sign unterschreiben; unterzeichnen підписати

TS1 best friends forever (BFF) für immer beste Freunde найкращі друзі назавжди (BFF)

TS1 to break through sb's shell jmds. Panzer knacken привернути когось до себе

TS1 need [ni:d] Bedürfnis; Bedarf потреба

TS1 ground Boden; Erdboden ґрунт, земля

TS1 to pull aside zur Seite nehmen відвести вбік

TS1 alright in Ordnung; alles klar гаразд, усе як слід

TS1 somehow irgendwie якимось чином

TS1 to be out of second chances keine Möglichkeit mehr haben витратити всі можливості

TS1 earth Erdboden; Erde; die Erde земля

TS1 to hang on (einen Augenblick) warten триматися, очікувати (у розмові 

телефоном)

TS1 no matter egal; ganz gleich неважливо

TS1 to forgive, forgave, forgiven vergeben; verzeihen пробачати, пробачив (-ла)

TS1 to be willing to do sth gewillt sein, etw. zu tun; bereit sein, 

etw. zu tun

мати бажання зробити що-небудь

TS1 sensible vernünftig чутливий (-а)

TS1 practical praktisch практичний (-а)

U2 CI organic Bio-; organisch органічний (-а)

U2 CI sheep, sheep (pl) Schaf вівця, вівці

U2 CI wool Wolle вовна

U2 CI farming Landwirtschaft землеробство

U2 CI speech Rede мова, промова

U2 CI national national; landesweit національний (-а)

U2 CI to go crazy ausflippen; durchdrehen; verrückt 

werden

втрачати розум

U2 CI absolutely absolut; völlig абсолютно; повністю; точно

U2 CI symbol Symbol символ

U2 CI dragon Drache дракон; тиран

U2 CI waterfront Hafenviertel; Ufer набережна; прибережна частина 

міста

U2 CI exhibition Ausstellung виставка

U2 CI shopping arcade Einkaufspassage торгівельні ряди

U2 CI to prefer vorziehen; bevorzugen надавати перевагу

U2 CI You've got a point. Da ist was dran. Ти маєш рацію.

U2 CI on the other hand andererseits з іншого боку

U2 S1 lamb [læm] Lamm баранина

U2 S1 left [left] übrig залишилось
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U2 S1 chore (lästige) Pflicht; Bürde домашні справи

U2 S1 mine Mine шахта

U2 S1 back (then) damals тоді, у той час

U2 S1 mining Bergbau видобуток, гірнича справа

U2 S1 rucksack Rucksack рюкзак

U2 S1 lady Lady; Dame дівчина, жінка, леді

U2 S1 what else was sonst; was noch що ще

U2 S1 B&B (= bed and breakfast) Frühstückspension нічліг і сніданок (B&B)

U2 S1 to earn verdienen заробляти

U2 S1 cheeky frech; dreist хитрий (-а)

U2 S1 welly Gummistiefel гумовий чобіт

U2 S1 challenge Herausforderung виклик, труднощі

U2 S1 completely völlig повністю

U2 S1 especially besonders; vor allem особливо

U2 S1 discount Rabatt; Preisnachlass знижка

U2 S1 noisy laut шумний (-а)

U2 S1 dirt Schmutz; Dreck бруд

U2 S1 If you don’t mind … Wenn du nichts dagegen hast …; 

Wenn es dir nichts ausmacht …

Якщо ти не проти…

U2 S1 national park Nationalpark; Naturpark національний парк

U2 S1 to turn into ändern in; umwandeln in перетворитися на

U2 S1 shed Schuppen; Stall; Gartenhäuschen гараж; сарай

U2 S1 workshop Werkstatt майстерня

U2 S1 to offer anbieten пропонувати

U2 S1 option Möglichkeit; Wahl; Option варіант, опція

U2 S1 treasure Schatz скарб

U2 S1 legend Legende; Sage легенда

U2 S1 to trade tauschen; austauschen торгувати

U2 S2 coal Kohle вугілля

U2 S2 underground Untergrund метрополітен

U2 S2 to tap [tæp] tippen; antippen; klopfen натиснути

U2 S2 wooden hölzern; aus Holz дерев’яний (-а)

U2 S2 cart Karren візок

U2 S2 to flow strömen протікати, литися

U2 S2 total total; vollständig разом, усього

U2 S2 ladder Leiter драбина

U2 S2 to come loose sich lösen розв’язатися
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U2 S2 helmet Helm шолом

U2 S2 safe sicher; ungefährlich безпечний (-а)

U2 S2 that [ðæt] so (Betonung) той, та, те

U2 S2 backwards rückwärts задом наперед; у зворотний бік

U2 S2 to run over überrollen; überfahren переїхати

U2 S2 to carry tragen нести

U2 S2 shocking schockierend шокуючий (-а)

U2 S2 child labour Kinderarbeit дитяча праця

U2 S2 economic ökonomisch; wirtschaftlich економічний, рентабельний

U2 S2 industry Industrie; Branche; Gewerbe галузь

U2 S2 service Service; Dienstleistung; Dienst обслуговування, служба

U2 S2 agriculture Landwirtschaft сільське господарство

U2 S2 catchy eingängig; einprägsam помітний (-а), що легко 

запам’ятовується

U2 S2 conclusion Schluss; Schlussfolgerung висновок

U2 S2 all in all alles in allem; schließlich у підсумку, загалом

U2 S2 finally schließlich; endlich; zum Schluss; 

letztlich

нарешті

U2 S2 edge Rand; Kante край, ребро, вістря

U2 S2 flat [flæt] flach; platt плаский (-а)

U2 S2 old school altmodisch стара школа

U2 S2 to score erzielen; erreichen набирати очки; забивати

U2 S2 success Erfolg успіх

U2 S3 to dress up sich verkleiden одягатися; вбиратися

U2 S3 Celt [kelt] Kelte/Keltin кельт

U2 S3 to fit passen підходити, годитися

U2 S3 to be pronounced ausgesprochen werden оголошений

U2 S3 ourselves selber; wir (selbst); selbst (ми) самі, собі

U2 S3 responsible verantwortlich; verantwortungsvoll відповідальний (-а)

U2 S3 to defend verteidigen захищати

U2 S3 itself (sich) selbst саме, сам, собі

U2 S3 farmer Farmer/-in; Landwirt/-in фермер (-ка)

U2 S3 attack Angriff; Überfall напад

U2 S3 tribe Stamm; Gesellschaft плем’я

U2 S3 sword Schwert меч

U2 S3 fighter Kämpfer/-in боєць

U2 S3 fighting Kampf боротьба; бійка

U2 S3 weapon Waffe зброя
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U2 S3 copy Kopie копія

U2 S3 original original; ursprünglich оригінальний (-а)

U2 S3 themselves selber; sie/sich selbst; selbst (вони) самі, собі

U2 S3 tool [tu:l] Werkzeug; Gerät інструмент

U2 S3 cup Tasse чашка

U2 S3 to make sense Sinn ergeben; einleuchten мати сенс

U2 S3 hunting Jagd; Jagd- полювання

U2 S3 fishing Angeln; Fischen; Fischerei рибалка

U2 S3 entertainment (no pl) Unterhaltung розвага

U2 S3 to be respected respektiert werden мати повагу

U2 S3 to help oneself (to) sich bedienen пригощатися

U2 S3 fight Kampf; Streit бійка, битва

U2 S3 sock Socke шкарпетка

U2 S3 how it's done wie es gemacht wird як це зроблено

U2 S3 to wish (sich) wünschen бажати

U2 S3 the … the je … desto чим..., тим…

U2 S3 road Straße дорога

U2 S3 coast Küste берег

U2 S3 coastline Küste; Küstenverlauf берегова лінія

U2 S3 cliff Klippe; Kliff скеля, круча

U2 S3 cave Höhle печера

U2 S3 Never mind! Macht nichts.; Schon gut.; Vergiss 

es.

Нічого страшного!

U2 ST to pass (on) weitergeben передати (далі)

U2 ST perhaps vielleicht можливо

U2 ST kingdom Königreich королівство

U2 ST to cover abdecken; bedecken; zudecken покривати

U2 ST evil böse; schlecht зло

U2 ST ear Ohr вухо

U2 ST to breathe [bri:ð] atmen дихати

U2 ST to burn, burnt, burnt brennen; verbrennen горіти, горів (-ла)

U2 ST powerful stark; mächtig потужний (-а), могутній (-я)

U2 ST guard Wache; Wächter/-in варта

U2 ST hunger Hunger голод

U2 ST wise weise мудрий (-а)

U2 ST oil Öl; Ölfarbe олія рослинна; нафта

U2 ST to destroy zerstören руйнувати
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U2 ST to press [pres] drücken; pressen тиснути, натискати

U2 ST to return zurückkehren; zurückfahren повертати

U2 ST secret geheim таємний (-а)

U2 ST war Krieg війна

U2 ST respect Respekt повага

U2 ST icy eisig льодовий (-а)

U2 ST promise Versprechen обіцянка

U2 ST to order befehlen наказувати

U2 ST hole Loch отвір

U2 ST to fill (sich) füllen заповнювати

U2 ST thirsty durstig спраглий (-а)

U2 ST sleep [sli:p] Schlaf сон

U2 ST to tie (to) binden (an); fesseln (an) прив’язати (до)

U2 ST rope Seil мотузка, канат

U2 ST deep [di:p] tief глибоко; глибокий (-а)

U2 ST to protect sb/sth (from) jmdn./etw. (be)schützen (vor) захистити когось/щось (від)

U2 ST forest Wald ліс

U2 ST grateful dankbar вдячний (-а)

U2 ST unicorn Einhorn єдиноріг

U2 UT federal state Bundesstaat; Bundesland федеративна держава; 

федеративна земля

U2 CO to convince überzeugen переконати

U2 CO coin Münze монета

U2 CO writer Autor/-in; Verfasser/-in письменник (-ця)

U2 CO fashion Mode мода

AC2 to stay übernachten; wohnen залишатися

AC2 host family Gastfamilie приймаюча сім’я

AC2 company Firma; Unternehmen; Gesellschaft компанія

AC2 issue Problem; Thema проблема, питання, тема

AC2 whatever was/wie auch immer; egal 

(was/welche)

будь-що

AC2 compromise Kompromiss компроміс

AC2 to serve servieren; dienen; bedienen обслуговувати

AC2 advice Rat; Ratschlag порада

AC2 rather ziemlich радше

AC2 to criticise kritisieren критикувати

AC2 to lead to führen zu призводити до

AC2 know-it-all Besserwisser/-in всезнайко
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

AC2 manners (pl) Manieren; Benehmen манери

AC2 overly allzu; übermäßig надмірно

AC2 to participate teilnehmen брати участь

AC2 Do you mind …] Hast du was dagegen …]; Macht es 

dir was aus …]

Чи ти не проти, щоб …]

AC2 impolite unhöflich неввічливий (-а)

AC2 to treat [tri:t] behandeln лікувати, ставитися

AC2 yours dein/-er/-e/-es; eure/-r/-s; Ihr/-e/-s твій, твоя, твоє; ваш, ваша, ваше

AC2 permission Erlaubnis; Genehmigung дозвіл

AC2 to appreciate schätzen; anerkennen; würdigen цінувати

MS power Kraft; Macht; Stärke енергія, сила, влада

MS ad(vertisement) Anzeige; Werbespot реклама

MS a friend of mine ein Freund/eine Freundin von mir мій друг / моя подруга

MS right Recht правий (-а); праворуч; право (на 

щось)

MS donation Spende; Schenkung; Stiftung пожертвування

MS to mistreat misshandeln погано поводитися з 

кимось/чимось

MS influencer Influencer/-in інфлуенсер (-ка)

MS in order to um … zu; mit der Absicht для того щоб

MS envious neidisch заздрісний

MS to shock schockieren шокувати

MS to erase löschen; ausradieren витирати

MS pic (= picture) Foto малюнок

MS Thai thailändisch; aus Thailand; 

Thailänder/-in

тайський (-а)

MS tourism Tourismus туризм

MS not … either auch nicht і не ... також

MS operator Betreiber/-in оператор (-ка)

MS mix Mix; Mischung суміш, мішанина

MS flavour Geschmack; Geschmacksrichtung; 

Aroma; Sorte

смак

MS sure of oneself selbstsicher впевнений (-а) у собі

MS gym Fitnessstudio тренажерний зал

MS shape Form форма

MS to fit in hineinpassen; sich einfügen вписуватися, підходити

MS instead of statt; anstatt; an Stelle von замість

MS alternative Alternative; Alternativ- альтернатива

U3 emerald Smaragd смарагд

U3 CI northern nördlich; Nord- північний (-а)

U3 CI climate Klima клімат
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U3 CI economy Ökonomie; Wirtschaft економіка

U3 CI famine Hungersnot гостра нестача, голод

U3 CI the Irish die Irinnen und Iren ірландці

U3 CI plant Pflanze рослина

U3 CI disease Krankheit хвороба

U3 CI to wipe out vernichten знищити

U3 CI crop Ernte урожай

U3 CI to lead, led, led [li:d, led, led] führen; anführen очолювати, очолив (-ла)

U3 CI focus Blickpunkt; Schwerpunkt; Fokus пріоритет; зосередженість

U3 CI production Produktion; Herstellung виробництво, виготовлення

U3 CI medicine (no pl) Medizin; Medikamente ліки

U3 CI financial Finanz-; finanziell фінансовий (-а)

U3 CI western westlich; West- західний (-а)

U3 CI mild mild м’який (-а)

U3 CI independent unabhängig незалежний (-а)

U3 CI nation Nation нація

U3 CI reunited wiedervereint воз’єднаний

U3 CI single einzeln; einzig; alleinstehend; Einzel- окремий (-а)

U3 CI violent gewaltsam; gewalttätig; brutal насильницький (-а)

U3 CI conflict Konflikt; Auseinandersetzung конфлікт

U3 CI religion Religion релігія

U3 CI starvation (no pl) Hungertod; Verhungern голод; голодування

U3 CI rocky felsig; steinig скелястий (-а)

U3 CI clover (no pl) Klee конюшина

U3 CI shamrock Klee; Kleeblatt трилисник

U3 CI rugged rau; wild; zerklüftet міцний (-а), нерівний (-а)

U3 CI local Ortsansässige/-r; Einheimische/-r місцевий (-а)

U3 CI district Distrikt; Bezirk округ

U3 CI busker Straßenmusikant/-in вуличний актор/музикант

U3 S1 by von ким, чим

U3 S1 agreement Übereinstimmung; Einigkeit угода

U3 S1 violence (no pl) Gewalt насильство

U3 S1 proof [pru:f] Beweis доказ

U3 S1 minority Minderheit меншість

U3 S1 majority Mehrheit; Mehrzahl більшість

U3 S1 to keep [ki:p] erhalten тримати, зберігати
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U3 S1 visitor Besucher/-in відвідувач (-ка)

U3 S1 tragedy Tragödie трагедія

U3 S1 to produce herstellen; produzieren виробляти

U3 S1 landowner Grundbesitzer/-in землевласник (-ця)

U3 S1 to cause verursachen спричиняти

U3 S1 to emigrate emigrieren; auswandern емігрувати

U3 S1 to settle siedeln; besiedeln; sich niederlassen оселятися

U3 S1 memorial Denkmal; Gedenkstätte меморіал

U3 S1 present Gegenwart; Präsens теперішній час, зараз

U3 S1 progress Fortschritt прогрес

U3 S1 tech industry Technologiebranche; IT-Branche галузь високих технологій

U3 S1 no longer nicht länger; nicht mehr більше не

U3 S1 European Europäer/-in; europäisch; aus 

Europa

європейський (-а)

U3 S1 emigration Auswanderung еміграція

U3 S1 criticism Kritik критика

U3 S1 to hold, held, held abhalten тримати, тримав (-ла)

U3 S1 to colour färben фарбувати

U3 S1 to invent erfinden винаходити

U3 S1 to found gründen засновувати

U3 S1 musical musikalisch; Musik- мюзикл

U3 S1 to perform aufführen; auftreten виконувати, виступати

U3 S1 to flavour würzen смакувати

U3 S1 sort Sorte; Art вид

U3 S1 to mention erwähnen згадувати, зазначати

U3 S1 ham [hæm] Schinken шинка

U3 S1 police Polizei поліція

U3 S1 to smash zerschlagen; zerschmettern розбивати

U3 S1 to cancel absagen; stornieren скасувати

U3 S1 fever Fieber лихоманка, гарячка

U3 S2 truck Lastwagen вантажівка

U3 S2 to trip (over) stolpern (über) зашпортатися (через), зачепитися 

(за щось)

U3 S2 while während протягом, поки

U3 S2 to lie, lay, lain liegen лежати, ліг (лягла)

U3 S2 goalkeeper Torwart/-in воротар

U3 S2 to count zählen рахувати

U3 S2 police officer Polizeibeamter/Polizeibeamtin; 

Polizist/-in

поліціянт (-ка)
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U3 S2 wife, wives (pl) Ehefrau дружина, дружини

U3 S2 to fall down stürzen; hinunterfallen впасти; розвалитися

U3 S2 properly richtig; ordentlich; angemessen належним чином

U3 S3 to busk Straßenmusik machen робити перформанс на вулиці

U3 S3 to get ready sich vorbereiten; sich fertig machen підготуватися

U3 S3 busking Straßenmusik- вуличний перформанс

U3 S3 fiddle Geige скрипка

U3 S3 blazer Blazer; Jackett клубний піджак

U3 S3 hoodie Kapuzenpulli толстовка з каптуром

U3 S3 course Kurs курс

U3 S3 to pack [pæk] packen; einpacken пакувати

U3 S3 sense [sens] Sinn сенс

U3 S3 curious neugierig допитливий (-а)

U3 S3 influence Einfluss вплив

U3 S3 piano Klavier; Piano піаніно

U3 S3 weekly wöchentlich щотижня

U3 S3 several einige; mehrere; verschiedene кілька

U3 S3 listener Zuhörer/-in слухач (-ка)

U3 S3 traffic Verkehr дорожній рух

U3 S3 caller Anrufer/-in абонент

U3 S3 giant Riese/Riesin; Gigant/-in гігант

U3 S3 county Grafschaft; Kreis; Landkreis округ, графство

U3 ST civil rights (pl) Bürgerrechte громадянські права

U3 ST united vereint; vereinigt об’єднаний (-а)

U3 ST government Regierung уряд

U3 ST full of hate hasserfüllt сповнений ненависті

U3 ST mural Wandgemälde фреска

U3 ST to print drucken друкувати

U3 ST memory Erinnerung; Gedächtnis пам’ять

U3 ST soldier Soldat/-in солдат

U3 ST to demand fordern; verlangen; fragen вимагати

U3 ST hardly kaum навряд чи; ледве

U3 ST to be made up of/from zusammengesetzt sein aus; 

bestehen aus

складатися з

U3 ST brick Ziegelstein; Backstein цегла

U3 ST to link verbinden з’єднувати

U3 ST to hang, hung, hung hängen повісити, повішений (-а)
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U3 ST to bang schlagen; knallen стукати; ударяти

U3 ST drum Trommel барабан

U3 ST to shut, shut, shut zumachen; schließen зачиняти, зачиняв (-ла)

U3 ST except außer; bis auf крім, за винятком

U3 ST youth männlicher Jugendlicher молодь

U3 ST to recognise erkennen; anerkennen упізнавати

U3 ST streetlight Straßenlampe вуличні ліхтарі

U3 ST stranger Fremde/-r незнайомець

U3 ST pot Topf горщик

U3 ST paint Farbe фарба

U3 ST to tip over umkippen перекинутися

U3 ST pavement Bürgersteig тротуар

U3 ST to slip rutschen; ausrutschen ковзати

U3 ST runner Läufer/-in бігун

U3 ST speed [spi:d] Geschwindigkeit швидкість

U3 ST to rise, rose, risen sich erheben; aufstehen піднятися, піднявся (-лася)

U3 ST run Rennen; Lauf біг

U3 ST pope Papst папа Римський

U3 ST hers ihre/-r/-s її

U3 ST footstep Schritt крок

U3 ST to beat sb up, beat sb up, beaten sb 

up

jmdn. zusammenschlagen побити когось

U3 ST to jog joggen бігати підтюпцем

U3 ST off von … weg/herunter від (подалі)

U3 ST hurry Eile; Hast поспіх

U3 ST jail Gefängnis в’язниця

U3 ST to be ashamed of sich schämen für/wegen стидатися чогось

U3 ST to turn to sich wenden an; sich jmdm. 

zuwenden

звертатися до

U3 UT immigration Immigration; Einwanderung; 

Einreise

імміграція

U3 CO wide breit; weit; ausgedehnt широкий (-а)

U3 CO saint Heilige/-r святий

U3 CO to bury begraben; beerdigen ховати (померлого)

U3 CO to get out (of) aussteigen; herauskommen aus вибратися з

U3 CO to bark bellen гавкати

U3 CO college College; Institut коледж

U3 CO to ruin ruinieren; zerstören руйнувати

TS2 factual sachlich; Sach- фактичний (-а)
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

TS2 to contain enthalten містити, включати

TS2 coach hier: Wagen (Zug); Waggon тренер (-ка)

TS2 to leave behind zurücklassen залишати позаду

TS2 to apologise sich entschuldigen вибачатися

TS2 teenage jugendlich; Jugend- підлітковий (-а)

TS2 to admit zugeben; einräumen визнавати

TS2 pupil Schüler/-in учень (-иця)

TS2 field trip Schulausflug; Exkursion виїзна екскурсія, виробнича 

практика

TS2 cookbook Kochbuch книга рецептів

TS2 frequently häufig часто

TS2 instruction manual Handbuch; Gebrauchsanweisung довідник із використання

TS2 to get sunburnt einen Sonnenbrand bekommen згоріти на сонці

TS2 thigh Oberschenkel стегно

TS2 toe Zeh палець ноги

TS2 hospital Krankenhaus лікарня

TS2 pain Schmerz біль

TS2 skin Haut шкіра

TS2 to be unable to do sth unfähig sein, etw. zu tun; nicht in 

der Lage sein, etw. zu tun

бути не в змозі зробити що-

небудь

TS2 to face gegenüber stehen; konfrontiert 

werden mit

стикатися

TS2 to report berichten; wiedergeben повідомляти

TS2 sunburn Sonnenbrand сонячний опік

TS2 commenter Kommentierende/-r коментатор (-ка)

TS2 sunscreen Sonnencreme сонцезахисний крем

TS2 tank top ärmelloses T-Shirt; Tanktop майка

TS2 lobster Hummer лобстер

TS2 to affect beeinflussen; beeinträchtigen; 

betreffen

впливати

TS2 across über; quer über поперек, навпроти

TS2 education (no pl) Erziehung; Bildung освіта

TS2 gorge walking Schluchtenwandern сходження ущелиною

TS2 to explore auf Entdeckungsreise gehen; sich 

umschauen; erkunden; erforschen

відкривати, дізнаватися

TS2 otherwise sonst інакше

TS2 pandemic Pandemie; Seuche пандемія

TS2 damage Schaden; Beschädigung збитки, пошкодження

TS2 to miss out on sth etw. verpassen пропустити щось

TS2 path Pfad; Weg шлях, дорога

TS2 wish Wunsch бажання
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

TS2 expert Experte/Expertin експерт (-ка)

TS2 no one niemand ніхто

TS2 planet Planet планета

TS2 to relate to eine Beziehung/Zugang finden zu стосуватися

TS2 to remind (sb of sth/sb) (jmdn. an etw./jmdn.) erinnern нагадати (кому-небудь про що-

небудь/кого-небудь)

TS2 to crash into zusammenstoßen; prallen auf врізатися в

TS2 motorway Autobahn автострада

TS2 plane Flugzeug літак

TS2 to include einschließen; beinhalten містити, включати

TS2 to inform informieren інформувати

TS2 necessary nötig; notwendig; erforderlich необхідний (-а)

U4 CI to expect erwarten очікувати

U4 CI middle Mitte середина

U4 CI chicken tikka masala indisches Hühnchengericht курка тікка масала

U4 CI used to (+ infinitive) pflegte(n) zu; tat(en) früher звик (-ла) (+ інфінітив)

U4 CI embarrassed verlegen збентежений (-а)

U4 CI empire Reich; Kaiserreich імперія

U4 CI colony Kolonie колонія

U4 CI to exploit ausbeuten експлуатувати

U4 CI colonialism Kolonialismus колоніалізм

U4 CI overseas in Übersee; im Ausland заморський (-а)

U4 CI advantage Vorteil перевага

U4 CI to transport transportieren; befördern транспортувати, перевозити

U4 CI goods (pl) Güter; Waren товари

U4 CI population Bevölkerung; Population населення

U4 CI mixed Bezeichnung für Menschen mit 

beispielsweise einem Schwarzen 

und einem weißen Elternteil

змішаний (-а)

U4 CI Black/black [blæk] Schwarz/schwarz (soziale Kategorie) Чорний/чорна

U4 CI White/white Weiß/weiß (soziale Kategorie) Білий/біла

U4 CI low niedrig низький (-а)

U4 CI attitude Haltung; Einstellung ставлення, відношення

U4 S1 cheerful fröhlich; vergnügt; gut gelaunt веселий (-а)

U4 S1 to lay the table den Tisch decken накривати на стіл

U4 S1 inspirational inspirierend; fähig, andere zu 

begeistern

той, що надихає

U4 S1 to turn against sb/sth sich gegen jmdm./etw. wenden стати проти когось/чогось

U4 S1 racism Rassismus расизм

U4 S1 to mock verhöhnen; verspotten висміювати
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Vokabular zu Green Line 2021, Band 3

Lektion Englisch Phonetik Deutsch Ukrainisch

U4 S1 Indian indisch; Inder/-in індійський (-а), індієць (індіанка)

U4 S1 sympathetic mitfühlend співчутливий (-а)

U4 S1 to inspire inspirieren; anregen надихати

U4 S1 mission Mission; Auftrag місія

U4 S1 to be born geboren werden народитися

U4 S1 single alleinerziehend неодружений (-а); єдиний (-а)

U4 S1 tireless unermüdlich той, що не втомлюється

U4 S1 to receive empfangen; erhalten; bekommen отримувати

U4 S1 racist rassistisch; Rassist/-in расист (-ка)

U4 S1 heart Herz серце

U4 S1 hero, heroes (pl) Held герой (-їня), герої

U4 S1 explorer Forscher/-in; Forschungsreisende/-r; 

Entdecker/-in

дослідник (-ця)

U4 S1 transatlantic transatlantisch трансатлантичний (-а)

U4 S1 slave Sklave/Sklavin раб, рабиня

U4 S1 trade Handel торгівля

U4 S1 to capture ergreifen; einfangen захопити

U4 S1 Spanish spanisch; Spanisch; die 

Spanierinnen und Spanier

іспанський (-а)

U4 S1 leading führend провідний (-а)

U4 S1 to defeat besiegen перемогти; завдати поразки

U4 S1 warship Kriegsschiff військовий корабель

U4 S1 to invade einmarschieren (in); eindringen (in); 

überfallen

вторгнутися

U4 S1 pirate Pirat/-in; Seeräuber/-in пірат

U4 S1 knight Ritter лицар

U4 S1 engineer Ingenieur/-in; Techniker/-in інженер (-ка)

U4 S1 inventor Erfinder/-in винахідник (-ця)

U4 S1 railway Eisenbahn залізниця; залізничний (-а)

U4 S1 engine Motor двигун

U4 S1 locomotive Lokomotive локомотив

U4 S1 invention Erfindung винахід

U4 S1 anti- un-; anti- анти-

U4 S1 slavery Sklaverei рабство

U4 S1 to publish veröffentlichen; publizieren; 

verlegen

публікувати

U4 S1 campaign Kampagne; Aktion кампанія

U4 S1 to abolish abschaffen ліквідувати; скасовувати; 

припиняти

U4 S1 controversial umstritten; kontrovers суперечливий (-а)

U4 S1 protest Protest протест
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U4 S1 to pull down abreißen повалити, зносити

U4 S1 protester Protestierende/-r; Demonstrant/-in протестувальник (-ця)

U4 S1 to remove entfernen; abreißen видаляти

U4 S1 past letzte/-r/-s; vergangene/-r/-s минуле; минулий (-а)

U4 S1 to rewrite umschreiben; neu schreiben переписувати

U4 S1 belief Glaube; Überzeugung переконання, віра

U4 S2 jewel Juwel; Edelstein коштовність, ювелірна прикраса

U4 S2 immigrant Immigrant/-in; Einwanderer/-in іммігрант (-ка)

U4 S2 ours unser/-er/-e/-es наш (-а)

U4 S2 textile Stoff; Gewebe текстиль

U4 S2 to develop (sich) entwickeln розвивати

U4 S2 machine Automat; Maschine; Apparat; Gerät термінал

U4 S2 rule [ru:l] Herrschaft правило

U4 S2 raw material Rohstoff; Rohmaterial сировина

U4 S2 material Material; Stoff матеріал

U4 S2 industrial industriell; Industrie- індустріальний (-а)

U4 S2 to run betreiben; leiten; führen бігти

U4 S2 generation Generation покоління

U4 S2 to survive überleben виживати

U4 S2 to force zwingen змушувати

U4 S2 pros and cons (pl) Argumente für und gegen etw.; Pro 

und Kontra

переваги та недоліки

U4 S2 belongings (pl) Habseligkeiten; Hab und Gut пожитки

U4 S2 electricity Elektrizität; Strom електроенергія

U4 S2 extremely extrem; äußerst; sehr надзвичайно

U4 S2 grandfather Großvater дідусь

U4 S2 banker Banker/-in банкір

U4 S2 servant Diener/-in; Bedienstete/-r слуга

U4 S2 law Gesetz; Recht закон

U4 S2 carriage Wagen; Wagon (historisch) карета

U4 S2 to beat, beat, beaten schlagen; besiegen бити, бив (-ла)

U4 S2 opposite gegenteilig; entgegengesetzt протилежний (-а)

U4 S2 migration Migration; Wanderung міграція

U4 S2 walk Spaziergang; Gang прогулянка

U4 S3 suitcase Koffer валіза

U4 S3 Jewish jüdisch єврейський (-ка)

U4 S3 wood Holz деревина; ліс
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U4 S3 leather Leder шкіра

U4 S3 Jew Jude/Jüdin єврей

U4 S3 synagogue Synagoge синагога

U4 S3 label Etikett; Beschriftung етикетка, позначка

U4 S3 Russian Russe/Russin; russisch; Russisch російський (-а)

U4 S3 vendor Verkäufer/-in продавець

U4 S3 well-paid gut bezahlt добре оплачуваний (-а)

U4 S3 nationality Nationalität; Staatsangehörigkeit національність

U4 ST career Beruf; Laufbahn; Karriere кар’єра

U4 ST to grow, grew, grown anbauen; züchten рости, ріс (росла)

U4 ST to trade handeln; Handel treiben торгувати

U4 ST to pass on weitergeben передати далі

U4 ST knowledge (no pl) Wissen; Kenntnisse знання

U4 ST point of view Standpunkt; Ansicht; Perspektive погляд; думка

U4 ST African Afrikaner/-in; afrikanisch африканський (-а)

U4 ST force Kraft; Macht; Gewalt сила

U4 ST to chew kauen жувати

U4 ST plantation Plantage плантація

U4 ST tooth, teeth (pl) Zahn зуб, зуби

U4 ST port Hafen порт

U4 ST to sail segeln; umsegeln плавати на судні

U4 ST to descend from abstammen von; herstammen von походити від

U4 ST route Strecke; Route маршрут; шлях

U4 ST on weiter на

U4 ST to rebuild, rebuilt, rebuilt wieder aufbauen перебудувати, перебудував (-ла)

U4 ST citizen Bürger/-in громадянин (-ка)

U4 ST to resist widerstehen; sich widersetzen чинити опір

U4 ST fork Gabel виделка

U4 ST to change one’s mind seine Meinung ändern змінювати думку

U4 ST to act [ækt] sich verhalten; handeln діяти, виступати

U4 ST to announce ankündigen; durchsagen; verkünden оголосити

U4 ST cabin Kabine кабіна

U4 ST to get dressed sich anziehen одягатися

U4 ST occasion Gelegenheit; Anlass; Ereignis нагода

U4 ST to wait in line anstehen; Schlange stehen чекати в черзі

U4 ST for … … lang за, для ...
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U4 ST cold Kälte застуда, нежить; холод

U4 ST freezing eiskalt замерзання

U4 ST sharp scharf; schneidend різкий (-а)

U4 ST to wrap [ræp] einwickeln; einpacken обгортати

U4 ST to approach sich nähern наближатися

U4 ST respectful respektvoll шанобливий (-а)

U4 ST husband Ehemann чоловік

U4 ST sir mein Herr (Anrede) пан

U4 ST factory Fabrik; Werk фабрика

U4 ST smoke Rauch дим

U4 ST chimney Kamin; Schornstein димохід

U4 ST to upset, upset, upset aus der Fassung bringen засмучувати, засмутився (-лася)

U4 ST to roar brüllen; dröhnen; rauschen ричати

U4 ST counter Theke; Tresen; Schalter прилавок; фішка

U4 ST shopkeeper Ladeninhaber/-in крамар

U4 ST to apply (for) sich bewerben (um); beantragen подати заявку (на)

U4 ST border Grenze кордон

U4 ST officer Beamter/Beamtin офіцер

U4 ST to arrest festnehmen; verhaften заарештовувати

U4 ST illegal illegal; unrechtmäßig; rechtswidrig незаконний (-а)

U4 ST desperate verzweifelt; hoffnungslos; 

ausweglos

розпачливий (-а), відчайдушний (-

а)

U4 UT to rule [ru:l] herrschen; regieren правити; керувати

U4 UT empress Kaiserin імператриця

U4 UT grandchild Enkel/-in; Enkelkind онук/онука

U4 UT reign Herrschaft; Regierungszeit правління

U4 UT critical kritisch критичний (-а)

U4 CO Miss Fräulein (Anrede) пані

U4 CO head teacher Schulleiter/-in директор (-ка) школи, учитель(-ка)-

методист

U4 CO Love … Liebe Grüße (am Briefende); 

Herzliche Grüße (am Briefende)

З лобовʼю…

U4 CO to fall in love (with) sich verlieben (in) закохатися (у)

U4 CO couple Paar пара

U4 CO to marry heiraten одружитися

U4 CO to give up aufgeben здаватися

U4 CO to pass an exam eine Prüfung bestehen скласти іспит

U4 CO supporter Unterstützer/-in прихильник (-ця)
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